ﬂ“ﬁmdeﬂwh Kuhlerschutz i 40575-00 1

complete your smw. | Radiator grille /I calandre /I griglia del radiatore /I parrilla del radiador

I T [T

1 Original Scheibe
~ 2 Unterlegscheibe M6 dick
3 Linsenkopschraube M6 x 30 8Nm
_ 4 Unterlegscheibe M6 grof3
5 Hulse D=15/d=6,3/1=5 mm
6 Unterlegscheibe M5 grof3
7 Linsenkopschraube M5 x 20 6Nm
8 Blechmutter

N INININININ(N

Original Schraube ersetzen.
Replace original bolt.

6 ! /|

5 8

Die Farben der Abbildungen dienen nur der Veranschaulichung // The colors are for illustrating purposes only
Copyright by Wunderlich GmbH // www.wunderlich.de
PA221214



ﬂ“ﬁmdeﬂmh Kuhlerschutz s a0575-00

complete your BMW.

Radiator grille I/ calandre I/ griglia del radiatore I/ parrilla del radiador

Nur/just G 310 R

1

Pos. 8 / Blechmutter

P

Die Farben der Abbildungen dienen nur der Veranschaulichung // The colors are for illustrating purposes only

Copyright by Wunderlich GmbH // www.wunderlich.de

PA221214





